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   رهبرمعظم انقلاب صبح دیروز 

)چهارشنبه( در دیدار صدها نفر از رهبری
نخبگان جوان و استعدادهای برتر 
علمی، نخبگان دانشگاهی را در 4 
دهه اخیر موجب آبروی ایران خواندند و افزودند: همه 
به‌ویژه مسئولان و مؤثرین در فضای کشور باید نخبگان 
علمی را جزو مهم‌ترین ثروت‌های کشور بدانند و از آنها 
حمایت کنند و نخبگان نیز ظرفیت‌ها و استعدادهای 

فردی خود را به سرمایه پیشرفت کشور تبدیل کنند.
به‌گزارش پایگاه اطلاع‌رسانی دفتر مقام‌معظم‌رهبری، 
ایشان با اشاره به افق روشن آینده کشور تأکید 
کردند: در 43 سال اخیر چندین بار از فروپاشی 
جمهوری‌اسلامی حرف زده‌اند، اما پایداری و استمرار 
حرکت انقلاب نشان می‌دهد این تحلیل غلط و 

غیرواقع‌بینانه است.
رهبرمعظم انقلاب با سپاسگزاری عمیق از پروردگار 
به‌علت تشکیل مجدد جلسه‌ همیشه شاداب 
و امیدبخش با نخبگان بعد از سبک شدن مشکل 
کرونا گفتند: مطالبی که نخبگان مطرح کردند 
بسیار خوب و پیشنهادها نیز درست و غالباً عملی 
بود و نشان داد بسیاری از مشکلات، مشکلات 

 مدیریتی بوده ‌است چراکه راهکارها وجود دارد.

مأموریت ویژه وزیران
ایشان وزیران حاضر در جلسه را به انتقال و پیگیری 
پیشنهادهای نخبگان در هیأت وزیران مأمور کردند و 
افزودند: باید با رفتار کریمانه با نخبگان به‌عنوان ثروت 
عظیم ملی، در مراقبت از این ثروت تعیین‌کننده و 

افزایش آن، به جد تلاش کنیم.
حضرت آیت‌الله خامنه‌ای، نخبه علمی و دانشگاه را از 
ارکان مهم پیشرفت کشور دانستند و افزودند: هر قدر 
دانشگاه تعطیل و روند فعالیت علمی تخریب و ناقص 
شود، برای دشمن مغتنم است به همین علت نه دیروز 
و امروز بلکه در مقاطع مختلف برای توقف دانشگاه‌ها 

تلاش کرده‌اند.
رهبرمعظم انقلاب همچنین دانشگاه را از بزرگ‌ترین 
موانع سلطه استکبار خواندند و افزودند: قدرت‌های 
گردن‌کلفت جهان برای سلطه بر دیگران و عقب نگه 
داشتن ملت‌ها، از اسلحه، فریب و حتی علم استفاده 
می‌کنند. بنابراین دانشگاهی که سطح علم کشور را 

بالا می‌برد، در حقیقت مانع سلطه دشمن می‌شود.
حضرت آیت‌الله خامنه‌ای استعداد طبیعی و هوش 

سرشار، همت و تلاش و پشتکار، و هدایت و توفیق 
الهی را عناصر اصلی تبدیل یک فرد باهوش به فردی 
نخبه و ممتاز و برگزیده خواندند و افزودند: البته فراهم 
بودن زمینه مناسب، عامل مهم به نتیجه رسیدن این 

روند است.

واقعیتی تشکیک‌ناپذیر 
ایشان فراهم شدن زمینه نخبه‌پروری با پیروزی انقلاب 
اسلامی را واقعیتی مسلم و تشکیک‌ناپذیر خواندند 
و افزودند: پس‌از انقلاب‌اسلامی، با توسعه دانشگاه‌ها 
در اقصی نقاط کشور، ‌افزایش خیره‌کننده تعداد 
دانشجویان و استادان و ایجاد پرشمار پژوهشگاه و 
اندیشکده، زمینه توسعه علم و نخبه‌پروری فراهم آمده 
و هدف جمهوری‌اسلامی، یعنی گسترش دانشگاه و 

ارتقای توانایی علمی به فضل الهی محقق شده ‌است.
رهبر معظم انقلاب با تأکید بر اینکه دانشگاهیان ما 
اجازه ندادند کشور محتاج غربی‌ها بماند، گفتند: 
نخبگان دانشگاهی ما بدون هیچ مبالغه، موجب 
آبروی ایران هستند و در هر زمینه‌ای دانشمندان ما 
ورود و تمرکز کردند، تحسین مجامع علمی جهان 
را برانگیختند. بنابراین هم باید دیگران قدر شما را 

بدانند هم خودتان، و من نیز بسیار قدردان شما هستم. 
ایشان در تشریح گوشه‌هایی از افتخارات نخبگان 
و دانشمندان کشور، به تحقیقات و دستاوردهای 
پژوهشگاه رویان در عرصه‌هایی همچون سلول‌های 
بنیادی و شبیه‌سازی حیوان زنده، پیشرفت در 
بیوشیمی، پرتاب و انتقال ماهواره به فضا، دستاوردهای 
بنیادی در صنعت هسته‌ای، تولید واکسن‌های پیچیده 
ازجمله واکسن کرونا و پیشرفت‌های خیره‌کننده 
در صنایع موشکی و پهپادی اشاره کردند. حضرت 
آیت‌الله خامنه‌ای با تأکید بر اینکه انسان‌های باهوش 
که از استعداد و علم خود درجهت ساخت سلاح اتمی 
و سلاح شیمیایی و یا ابزارهای جاسوسی استفاده 
کرده‌اند، نخبه نیستند، افزودند: نخبه آن انسان 
صاحب استعداد و پرتلاش است که از هدایت الهی 

بهره گرفته است.

انتظار از نخبگان
رهبر معظم انقلاب در ادامه موضوع »انتظار از نخبگان« 
را مطرح کردند و گفتند: از فرد نخبه این انتظار وجود 
دارد که ظرفیت شخصی خود را تبدیل به ظرفیت 
ملی کند و توانایی‌های خود را درجهت حل مسائل 
کشور قرار دهد. حضرت آیت‌الله خامنه‌ای با گلایه از 
برخی نخبگان که در ایران رشد می‌کنند، اما ثمره این 
رشد را به خارج می‌برند و برخی اوقات نیز با تبدیل 
شدن به پیچ و مهره‌های دشمن، ظرفیت خود را 
در اختیار آن قرار می‌دهند، افزودند: نخبه باید در 
کنار مردم خود بماند. البته مهاجرت کردن و درس 
خواندن نخبه در دانشگاه‌های برتر اشکالی ندارد، اما 
بعد از پایان تحصیلات به کشور برگردد و توانایی‌های 
خود را برای پیشرفت کشور به‌کار گیرد. ایشان تأکید 
کردند: نخبگان ما باید در محضر وجدان خود و در 
محضر خدا، این مسئله را حل کنند. حضرت آیت‌الله 
خامنه‌ای توقع دیگر از نخبگان را »دچار غفلت نشدن« 
دانستند و گفتند: نخبگان نباید از توانایی‌های خود 
غفلت کنند تا تلاش و حرکت آنها متوقف نشود و 
اسیر سرگرمی‌های زیانبار نشوند. رهبرمعظم‌انقلاب 
غفلت نکردن از ظرفیت‌های عظیم و وسیع کشور را 
یکی دیگر از الزام‌های نخبگی برشمردند و افزودند: 
متأسفانه اکثر نخبگان از ظرفیت‌های گسترده کشور 

مطلع نیستند و یکی از 
کارهای مهم معاونت 

علمی ریاست‌جمهوری، آشنا کردن نخبگان جوان با 
ظرفیت‌ها و کارهای بزرگ در دست انجام است.

رهبرمعظم انقلاب در دیدار جمعی از نخبگان و استعدادهای برتر علمی :

اعلام »استیضاح« در روز »رأی‌اعتماد«دانشگاهی‌ها نگذاشتند محتاج غربی‌ها باشیم
 در روزی که استیضاح وزیر صنعت، معدن و تجارت در 
مجلس اعلام وصول شد، نمایندگان مردم به وزیر پیشنهادی 
رئیس‌جمهور برای وزارت تعاون، کار و رفاه اجتماعی 
رای‌اعتماد دادند تا صولت مرتضوی، کلیددار ساختمان 
خیابان آزادی شود.به‌گزارش همشهری، 15روز پس ‌از 
آنکه بهارستان به محمدهادی زاهدی‌وفا برای تصدی 
وزارت تعاون، کار و رفاه اجتماعی رای‌اعتماد نداد، دیروز 
)چهارشنبه( صولت مرتضوی، معاون‌اجرایی رئیس‌جمهور 
به‌عنوان گزینه پیشنهادی رئیسی به مجلس رفت تا در 
نشست علنی نمایندگان از برنامه پیشنهادی خود برای تصدی 
این وزارتخانه دفاع کند؛ نشستی که اگرچه بدون‌حضور 
رئیس‌جمهور برگزار شد، اما با رأی اعتماد نمایندگان 
همراه بود. در جلسه علنی دیروز درنهایت نمایندگان با 
176رأی موافق، 64رأی مخالف، 13رأی ممتنع و 5رأی باطله 
ازمجموع 258آرای مأخوذه، تصدی وزارتخانه تعاون، کار و 

رفاه اجتماعی را به مرتضوی سپردند.

موافقان و مخالفان چه گفتند؟
»تجربه و توان بالای مدیریتی«، »هماهنگی حداکثری 
با رئیس‌جمهور«، »احصای دقیق مشکلات موجود«، 
»همراهی فکری و سیاسی با همه قوا«، »عدالت‌محوری«، 
»برخورداری از برنامه منسجم«، »اشراف اطلاعاتی نسبت 
به همه مسائل و حوزه‌های کشور«، »شجاعت مدیریتی و 
پاک‌دستی« و »برخورداری از توان تحلیل راهبردی مسائل« 
ازجمله نکاتی بود که در نشست دیروز مجلس، نمایندگان در 

موافقت با وزیر پیشنهادی مطرح کردند.
»انتقاد به عدم‌حضور رئیس‌جمهور در جلسه رای‌اعتماد«، 
»عملکرد دولت در مناطق محروم«، »عدم‌ارائه برنامه‌ای 
راهگشا برای وزارت تعاون« و »نگرانی از حاکم شدن 
لابی‌گری در وزارت کار« هم ازجمله نکاتی بود که نمایندگان 
مخالف به‌ آنها اشاره و تأکید کردند این وزارتخانه نیازمند 

تحول اساسی است.

استیضاح وزیر صمت؛ هفته دوم آبان 
 نایب‌رئیس مجلس از اعلام وصول استیضاح وزیر صنعت، 
معدن و تجارت خبر داد. علی نیکزادثمرین در جلسه 
علنی دیروز دراین باره گفت: با توجه به اینکه استیضاح 
فاطمی‌امین در تاریخ ۱۰مهرماه به کمیسیون مربوطه 
ارجاع شد و اکنون مهلت قانونی آن به پایان رسیده‌است، 
به‌این وسیله استیضاح سیدرضا فاطمی‌امین، وزیر صنعت 
معدن و تجارت اعلام وصول می‌شود. علیرضا سلیمی، عضو 
هیأت‌رئیسه مجلس دراین باره به رسانه‌ها گفت: جلسه 
بررسی استیضاح وزیر صنعت، معدن، تجارت هفته دوم آبان 
و پس‌از سرکشی نمایندگان به حوزه‌های انتخابیه برگزار 

خواهد شد.

مأموریت ویژه رئیس‌جمهور به کابینه
رئیس‌جمهور در جلسه دیروز هیأت دولت، رفع مشکلات 
و خدمت به آحاد مردم و تلاش برای مضاعف شدن سرعت 
پیشرفت کشور را مهم‌ترین ماموریت دولت دانست و 
گفت: هیچ مسئله و حاشیه‌ای، نباید عمل به مسئولیت‌ها 
و ماموریت‌های اصلی دستگاه‌های دولتی را تحت‌الشعاع 

قرار دهد.
به‌گزارش پایگاه اطلاع‌رسانی نهاد ریاست‌جمهوری، 
سیدابراهیم رئیسی انجام به‌موقع کارها را بارزترین وجه 
»اقتدارآفرینی در کشور« عنوان‌کرد و افزود: کار و تلاش 
مضاعف مسئولان در حوزه مسئولیتی خود، بهترین راه مقابله 
با دشمنی است که امروز از به اغتشاش کشیدن خیابان‌ها 

ناامید شده و به‌دنبال بهانه برای ایجاد نارضایتی است.
وی کنترل بازار را نیز از مهم‌ترین وظایف دستگاه‌های ذیربط 
دانست و ادامه‌داد: راه‌اندازی سامانه‌های هوشمند توزیع 
کالا و نظارت بر بازار اقدام‌های بسیار مفید، مثبت و مؤثری 
هستند، اما برای اثربخشی بهتر، علاوه‌بر به‌کارگیری تیم‌های 
نظارتی حرفه‌ای و کاربلد، باید کار با پیگیری عالی‌ترین 

مسئول دستگاه‌های مربوطه دنبال شود.

  4نهاد و ۱۵مقام غربی در فهرست 
تحریم‌های ایران 

وزیر امورخارجه درباره جزئیات فهرست تحریم‌های 
این وزارتخانه گفت: حداقل 4نهاد و ۱۵مقام غربی 
در فهرست تحریم‌ها قرار گرفته‌اند. به‌گزارش ایرنا، 
امیرعبداللهیان افزود: این فهرست شامل افرادی 
است که در موضوع تحریم‌ها و تشویق به خشونت 

در وقایع اخیر ایران نقش داشته‌اند.

  ترکیب سنی  دستگیرشدگان آشوب‌ها 
نخستین بررسی‌های آماری از ترکیب سنی 
بازداشتی‌های اغتشاشات اخیر حکایت از آن دارد 
که 41/8درصد از بازداشت‌شدگان کمتر از 20سال‌ 
دارند. به‌گزارش فارس، سازمان‌های امنیتی و 
اطلاعاتی در جریان تجمعات و آشوب‌های اخیر 
در تهران، به‌ترتیب فراوانی، افرادی را از گروهک 
سلطنت‌طلب، گروهک‌های کردی، گروهک نفاق، 
گروهک چپ مارکسیستی، گروهک‌ پان‌ترکیسم و 

گروهک تکفیری بازداشت کرده‌اند.
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